Приведенное термическое сопротивление Rпрк, (м2·°С)/Вт, неоднородной ограждающей конструкции определяется следующим образом:

а) плоскостями, параллельными направлению теплового потока, ограждающая конструкция (или часть ее) условно разрезается на участки, из которых одни участки могут быть однородными (однослойными) — из одного материала, а другие неоднородными — из слоев различных материалов, и термическое сопротивление ограждающей конструкции R кII, м2 • (С/Вт, определяется по формуле
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(6)
где FI=0,7*0,8=0,56м2— площадь сечения RI; 
FII=0,7*0,2=0,14м2— площадь сечения RII;
RI, RII —термические сопротивления указанных отдельных сечений конструкции.
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б) плоскостями, перпендикулярными направлению теплового потока, ограждающая конструкция (или часть ее,) условно разрезается на слои. Термическое сопротивление однородных слоев определяется по формуле:
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неоднородных слоев — по формуле (6) и термическое сопротивление ограждающей конструкции Rб — как сумма термических сопротивлений отдельных однородных и неоднородных слоев — по формуле
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т.е. приведенное термическое сопротивление ограждающей конструкции следует определять по формуле
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Сопротивление теплопередаче Ro, (м2·°С)/Вт, ограждающей конструкции следует определять по формуле
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Требуемое сопротивление теплопередаче 
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<2.19(м2·°С)/Вт. Условие выполнено.
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